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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А   № 152-СХ-1-Е

про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів

м. Харків 






«09» серпня  2012 року
Я, т.в.о.начальника Східного територіального управління (далі – Східне теруправління або СТУ) Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР) Потьомкін Юрій Сергійович (наказ №40-к від 25.07.12), Уповноважена особа Комісії на підставі п.7 Рішення НКЦПФР № 285 від 09.02.2012р., яке прийняте у відповідності до ст.9 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», у відношенні Публічного акціонерного товариства «Трест «Житлобуд-1» (далі – АТ «Трест «Житлобуд-1» або Товариство), код ЄДРПОУ 01270285, місцезнаходження: 61002, м. Харків, вул. Артема, 43, банківські реквізити: п/р 260053001536 у АТ БАНК «МЕРКУРІЙ», МФО 351663, тел.: (057) 700-29-95, (057) 700-50-91,

В С Т А Н О В И В :
За результатами розгляду заяви  акціонера  Товариства  Катрича С.О.  від 27.06.2012р. з додатками (вх. №1963 від 02.07.2012р. до СТУ НКЦПФР) у відношенні Товариства було встановлено наступне. 
За запитом  Катрича В.О. від 20.04.2012р.  до ПАТ «Трест Житлобуд-1», який було отримано Товариством 18.05.2012р. (вх. № 402), у Товариства вимагались  копії  документів, зокрема – завірені копії протоколів засідань Наглядової ради Товариства за період  з 15.03.2012 р. по 20 квітня 2012 р., Статут Товариства, документи, що підтверджують права Товариства на майно станом на 20 квітня 2012 р.

На даний запит ПАТ «Трест Житлобуд-1» відповіло листом від 24.05.2012р. № 04/728, в якому повідомило Катрича В.О. про  те, що вимога  про надання  копій документів, що підтверджують права Товариства на  майно станом на 20 квітня 2012 р.,  не ґрунтується на законі, та про необхідність сплати  на рахунок Товариства коштів  в сумі 22 грн. 20 коп.  за отримання інших затребуваних копій документів. До зазначеного  листа  було додано рахунок на оплату за інформаційні послуги №42 від 24.05.2012 р. в сумі 9,50 грн., в якому було зазначено розрахунковий  рахунок Товариства, на який необхідно було перерахувати  кошти - № 260073081536 (вх. №  2062 від 11.07.2012 р. до СТУ НКЦПФР). 
11.06.2012 р. платіжним дорученням №0000000002 від 11.06.2012 р. та платіжним дорученням №0000000004 від 11.06.2012 р. на рахунок  Товариства №260073081536 Катричем В.О. були перераховані суми 22,20 грн. та 9,50 грн. відповідно .


14.06.2012 р. платіжним дорученням №220 від 14.06.2012 р. в сумі 9,50 грн.  та платіжним дорученням №221  від 14.06.2012 р. в сумі 22,20 грн.,  Товариство повернуло  кошти  Катричу В.О.,  як помилково направлені, оскільки, цей   рахунок  використовується Товариством  для отримання коштів за поставлену продукцію (вх. №2062 від 11.07.2012 р.  та  №2160 від 20.07.2012 р. до СТУ НКЦПФР).

26.06.2012 р.  Катричем  В.О.  на рахунок Товариства №260053001536 були   перераховані  кошти в розмірі 22 грн.20 коп. за інформаційні послуги. (вх. №2062 від 11.07.2012 р. до СТУ НКЦПФР).

Товариством до СТУ НКЦПФР були надані копії супровідних листів №03/975 від 05.07.2012 р. та  №03/975/1 від 05.07.2012 р. про направлення на адресу Катрича  В.О.  завірених  копій 2-х статутів та протоколу наглядової ради.  Ці документи були направлені Товариством   цінними  листами  05.07.2012 р. та 06.07.2012 р. з повідомленнями про вручення та описами вкладень до них  (вх. №2062 від 11.07.2012 р.  та  №2160 від 20.07.2012 р. до СТУ НКЦПФР).
Таким чином, Товариством  були порушені вимоги  ч.2 ст.78 Закону України  «Про акціонерні товариства» щодо строку надання копій документів,  відповідно до якої протягом 10  робочих днів з дня надходження письмової вимоги акціонера корпоративний секретар, а в разі його відсутності – виконавчий орган акціонерного товариства зобов»язаний надати цьому акціонеру завірені  підписом уповноваженої особи товариства та печаткою товариства копії відповідних документів, та є  несвоєчасним надання інформації інвестору  в цінні папери  на  його письмовий запит.

За несвоєчасне надання інформації інвесторам  в цінні папери  на  їх письмовий запит передбачена відповідальність згідно п.4 ч.1 ст. 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні».

Вищезазначені факти підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів № 152-СХ-1-Е від 01.08.2012р. з додатками.
Враховуючи вищевикладене, на підставі п.14 ст.8 та п.4 ч.1 ст.11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п.1.4. Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням ДКЦПФР від 11.12.2007р. № 2272, яке зареєстровано в МЮУ 12.02.2008р. за № 120/14811, зі змінами, - 

П О С Т А Н О В И В :

1. За порушення чинного законодавства України, а саме: за несвоєчасне надання інформації інвестору в цінні папери на його письмовий запит  застосувати до Публічного акціонерного товариства «Трест «Житлобуд-1» санкцію у вигляді штрафу в розмірі 50 (п»ятдесят) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що складає 850 (вісімсот п»ятдесят) гривень. 

Кошти за штрафні санкції, накладені за порушення законодавства на ринку цінних паперів, слід перерахувати в дохід Державного бюджету України на рахунок, відкритий на ім`я територіальних органів Державної  казначейської служби за балансовим рахунком 3111 "Надходження до загального фонду державного бюджету" по коду бюджетної класифікації 21081100 “Адміністративні штрафи та інші санкції”, символ звітності банку 106.

2. Дану постанову  протягом трьох робочих днів  направити особі, щодо якої її винесено – до Публічного акціонерного товариства «Трест «Житлобуд-1».

3. Штраф має бути сплачений не пізніше як через 15 днів з дати отримання цієї постанови 
4. Надати до Східного територіального управління НКЦПФР (61022, місто Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 1 під’їзд, 4 поверх, кімнати 71-73) документ, який підтверджує сплату штрафу, протягом 5  робочих днів після сплати.

Ця постанова набирає чинності з дня її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому  законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії –  т.в.о.начальника
Східного теруправління НКЦПФР





       Ю.С. Потьомкін
Рішення оголошено в засіданні «09» серпня  2012 року. 
Постанову отримано «___» _____________ 2012 року.   
Уповноважена особа Товариства

